
Grundejerforeningen Røjleparken
Referat af ordinær generalforsamling
Onsdag d. 18. september 2024 kl. 18.00

Kulturcenteret, Poppel allé 12
Til stede var repræsentanter for husene: 36-38-40-42-44-48-50-52-54-56-60-64-66-68-70
Næstformanden bød velkommen.

a) Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Jørgen Fjelstrup, som blev valgt med applaus.
Jørgen konstaterede at indkaldelsen til GF var sket rettidigt og dermed lovlig iht.
vedtægterne.

b) Formandens beretning.
Det er en fornøjelse at skulle sige lidt om, hvad vi har oplevet gennem det forgangne
år.
Det har været et meget stille år.
Der er afholdt 4 bestyrelsesmøder.
Hegnet er malet på bagsiden.
2 nye lamper er monteret.
Vi har igen fortalt kommunen, at vi synes, der køres for stærkt på Røjlevangen, det
blev dog ikke prioriteret.
Vores containerplads fungerer bedre og bedre, mon ikke vi alle er glade for den.
Foreningen er blevet medlem af Frivillighedsdagen, hvilket betyder at vi kan leje
pavilloner og borde/bænke både som forening og som privatpersoner.
Sommerfesten i 2023 var som aftalt tidligt på sæsonen (dvs fælles fest Sct Hans og
sommerfest). I år ar den igen sidst i august. Ønsker vi fremover en vekslen i
sommersæsonen mellem tidlig og sen sommerfest, dette vil bestyrelsen evaluere.
Der var god tilslutning til sommerfesten i år, hvor både børn og voksne blev
underholdt. Som vanligt var dengode stemning i højsæde.
Vi siger i år farvel til familien Asgar fra nr. 58 og byder velkommen til familien Bhari.
Igen i år vil jeg meget gerne sige tusind tak for et godt samarbejde i bestyrelsen.
Det gode og trygge sammenhold i hele grundejerforeningen er fantastisk, Tak til jer
alle.

c) Kassererens aflæggelse af regnskab v/Henrik Hansen. Regnskabet blev
gennemgået med et par supplerende bemærkninger fra Henrik. Der var et spørgsmål
om hvad risikofonden skal bruges til og hvad vi selv som grundejer skal dække, hvis
noget går i stykker ude i omfangsdrænet/kloak eller andet. Er der i det hele taget
behov for en risikofond? Dette skal bestyrelsen undersøge. Regnskabet blev
godkendt.

d) Vedtagelse af budgettet for det kommende år. Budgettet, som var omdelt, blev
vedtaget. Bestyrelsen bemyndiges til at købe en stige, som kan nå op på tagene og
som er sikkerhedsgodkendt. Kontonummeret til indbetaling er: 1551 6206603.
Indbetaling således: senest d. 30.11.24 betales 1500 kr, og d. 31.05.25 betales 1500
kr.

e) Valg af mindst 5 bestyrelsesmedlemmer.
Af den nuværende bestyrelse genopstiller: Henning Bahn, Henrik Hansen, Camilla
Graack, Jens Klarskov Pedersen og Randi Mousing Hansen. Heidi Jönsson
genopstiller ikke. Bestyrelsen blev valgt uden modkandidater.



f) Valg af to suppleanter. Morten Lyckegaard blev valgt som 1. suppleant, Jørgen
Fjelstrup som 2. suppleant.

g) Valg af revisor. Leif Schultz blev genvalgt.
h) Indkomne forslag. Der var ingen.
i) Evt. Forslag om et trafikspejl på hjørnet af Baunevej evt. kan sættes op af

kommunen, så man lettere kan se biler som kommer nede fra Røjlevangen. Det
forespørges desuden om det er tilladt at opsætte ladestander til elbil på egen grund.
Det er forsamlingen enige om at det er.

Generalforsamlingen sluttede, hvorefter der var hyggeligt samvær med smørrebrød og
drikkelse.
Tak for en god og hyggelig aften.

Dato: 20. september 2024

_________________________________ _________________________
Jørgen Fjelstrup, dirigent Randi Mousing Hansen, referent


